
ЗВІТ
про перебування у Республіці Польща 

Литвиненко Юлії Іванівни, 
кандидата біологічних наук, доцента, 

завідувача кафедри біології та методики навчання біології 
природничо-географічного факультету 

Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка 
з 01 жовтня 2025 року по 04 жовтня 2025 року

У межах програми міжнародної академічної мобільності відбувся візит до 
Tatrzanski Park Narodowy (Польща) з метою зміцнення наукових та освітніх 
контактів, обміну досвідом і обговорення перспектив подальшої співпраці між 
Сумським державним педагогічним університетом імені А. С. Макаренка та 
Татранським національним парком.

Програма візиту стала можливою завдяки підписаним Протоколам намірів 
про співпрацю між Tatrzanski Park Narodowy та Гетьманським національним 
природним парком, який науково курується СумДПУ імені А. С. Макаренка, -  за 
сприяння Генерального консульства України в Кракові. Таким чином, участь у 
програмі поєднала представництво університету в міжнародній академічній 
співпраці та реалізацію наукових завдань, пов’язаних із природоохоронною 
діяльністю, яка є важливою складовою науково-дослідної роботи (виконання 
наукових тем, видання наукових публікацій) кафедри біології та методики 
навчання біології. До складу української делегації увійшли також представники 
Тростянецької міської ради та вихованці шкільного лісництва «Нескучанське» 
Ліцею № 2 Тростянецької міської ради.

Під час перебування було відвідано сучасний освітній центр «Татранський 
архів планети Земля», Центр природничої освіти Татранського національного 
парку, а також проведено зустрічі з науковими співробітниками, зокрема з Тотек 
Zaj^c, Monika Staszel, Elzbieta Kauzal та Katarzyna G^sienica Mracielnik. Членами 
української делегації було представлено презентації діяльності природничо- 
географічного факультету Сумського державного педагогічного університету 
імені А. С. Макаренка, Гетьманського НІНІ та шкільного лісництва

♦

«Нескучанське».
Участь у програмі академічної мобільності сприяла професійному розвитку, 

розширенню наукових контактів і набуттю практичного досвіду у сфері 
екологічної освіти та охорони природи.



Під час візиту Литвиненко Ю.І.:
• ознайомилася з організацією еколого-просвітньої діяльності 

Татранського національного парку, формами роботи з учнівською молоддю 
та інтерактивними освітніми підходами;

• вивчила досвід створення та функціонування природничих 
музеїв і навчальних експозицій парку;

• взяла участь у керівництві дослідницькою діяльністю 
вихованців шкільного лісництва, які проводили польові дослідження флори 
та мікобіоти Татр і підготували наукові постери, представлені на звітній 
конференції у м. Тростянець.
Отримані знання та досвід будуть використані у викладанні навчальних 

дисциплін «Ботаніка», «Мікологія», а також під час організації літніх навчальних 
практик здобувачів освіти природничо-географічного факультету.

Крім того, поїздка мала велике значення для моїх особистих наукових 
інтересів та діяльності кафедри. Досвід природоохоронної науково-дослідної 
роботи, ознайомлення з практиками Татранського національного парку та 
встановлення партнерських контактів сприятиме подальшій реалізації наукових 
проектів кафедри, публікацій у галузі охорони природи, а також підготовці та 
поданню грантових заявок. Розширення мережі потенційних партнерів через 
подібні поїздки є важливою складовою розвитку науково-дослідної та 
природоохоронної діяльності кафедри.
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